
Προς: τους μαθητές και τις μαθήτριες των τμημάτων Β΄1, Β΄2, Β΄3, Β΄5,  

                                                                                       Γ΄1, Γ΄2, Γ΄3, Γ΄4, Γ΄5 

Αγαπημένα μου παιδιά,  

     Σας χαιρετώ. 

Δύσκολες και πρωτόγνωρες οι συνθήκες που ζούμε στον τόπο μας, μαζί με όλη την 

ανθρωπότητα, τον τελευταίο καιρό. Όλες οι πτυχές της ζωής μας έχουν επηρεαστεί, όλα όσα 

γνωρίζαμε στην καθημερινότητά μας έχουν αλλάξει. Για το καλό όλων μας δεν μπορούν να 

βρίσκονται στον ίδιο χώρο ιερείς και πιστοί, γονείς και παιδιά, παππούδες / γιαγιάδες και εγγόνια, 

καθηγητές / δάσκαλοι και μαθητές κ.α. 

Σκέφτηκα λοιπόν να σας στείλω αυτό το «πασχαλινό μήνυμα» μέσω της ιστοσελίδας του 

σχολείου, για να μοιραστώ μαζί σας κάποιες σκέψεις και να σας στείλω τις ευχές μου. Παράλληλα, 

έχω αναρτήσει τους συνδέσμους (links) κάποιων επίκαιρων βίντεο. Περιέχουν ύμνους της 

Μεγάλης Εβδομάδας, παραδοσιακά τραγούδια, σύντομο οδοιπορικό στα γεγονότα κάθε μέρας της 

Μεγάλης Εβδομάδας (οι βραδινές ακολουθίες, αρχίζοντας από το βράδυ της Κυριακής των Βαΐων, 

αναφέρονται στα γεγονότα της επόμενης μέρας) και οδοιπορικό στους Αγίους Τόπους. 

Παιδιά μου,          

μετά τη Σταύρωση ακολούθησε η Ανάσταση. Στην πορεία της ζωής μας θα συναντήσουμε 

την καταιγίδα αλλά και το ουράνιο τόξο, τη φουρτούνα αλλά και το ασφαλές λιμάνι. Κάποια 

στιγμή, σύντομα ελπίζω, θα τελειώσει η πανδημία και ο περιορισμός. Εφαρμόζουμε το σύνθημα 

«Μένουμε σπίτι» για εμάς , για όσους αγαπάμε αλλά και για τους γύρω μας. Μέσα σε αυτές τις 

συνθήκες εισερχόμαστε στη Μεγάλη Εβδομάδα. Μια Μεγάλη Εβδομάδα που δεν ξαναζήσαμε και 

εύχομαι να μην ξαναζήσουμε. Όσο μπορούμε, έστω και από το σπίτι μας, ας ζήσουμε τα γεγονότα. 

Την Είσοδο του Χριστού στα Ιεροσόλυμα, τον Μυστικό Δείπνο, τη σύλληψη και τη δίκη του 

Χριστού, τα Πάθη, τη Σταύρωση και την Ανάσταση. Ας συνοδοιπορήσουμε για λίγο με τον 

Χριστό. Στην εκκλησία δεν μπορούμε να πάμε αλλά έστω και νοερώς μας μεταφέρουν εκεί οι 

τηλεοπτικές, ραδιοφωνικές και διαδικτυακές μεταδόσεις.  

Το Αναστάσιμο Φως ας φωτίζει τις σκέψεις μας και ας καθοδηγεί τις πράξεις και τα 

βήματά μας για έναν καλύτερο κόσμο, για μια ομορφότερη κοινωνία, για μια ζωή ΑΛΗΘΙΝΗ 

κοντά στον Χριστό, με τον Χριστό. Με πίστη, υπομονή και αισιοδοξία σας εύχομαι υγεία, ευτυχία 

και κάθε καλό για εσάς και τις οικογένειές σας. 

                                                                                                                         Με αγάπη 

                                                                                                     Ο καθηγητής σας Γιώργος Διάκος   


